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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

De acordo com algumas notícias que têm sido publicadas, a Ordem dos Médicos considera

“alarmante” a falta de especialistas nas maternidades Bissaya Barreto e Daniel de Matos, em

Coimbra.

Alertando mesmo para uma situação de “catástrofe iminente” nos serviços de urgência das duas

maternidades, mas também nos Hospitais a Universidade de Coimbra.

De acordo com o presidente da Secção Regional do Centro da Ordem dos Médicos, a escassez

de recursos humanos poderá inviabilizar “a elaboração de uma escala de urgência com o

numero de médicos indispensáveis ao funcionamento do serviço de acordo com as normas do

Colégio da Especialidade de Ginecologia e Obstetrícia da Ordem dos Médicos”.

Este dirigente alerta para a necessidade de serem contratados mais médicos para que o

problema fique resolvido.

O Presidente da Secção Regional do Centro da Ordem dos Médicos alertou ainda para o facto

da maioria dos recursos humanos médicos dos Serviços de Obstetrícia e Ginecologia do Centro

Hospitalar e Universitário de Coimbra, terem idade superior a 50 anos.

O responsável alertou também para a necessidade de modernização e substituição de alguns

equipamentos destas maternidades.

Atendendo ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados subscritores do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm por este meio

dirigir ao Governo, através do Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

Confirma o Governo esta falta de médicos especialistas nas maternidades de Coimbra?•



Em caso afirmativo, qual o numero de médicos especialistas em Ginecologia e Obstetrícia que

o Governo considera necessário recrutar para as maternidades de Coimbra?

•

Qual a Calendarização prevista para o lançamento dos concursos de admissão de Recursos

Humanos, desde a sua publicação até ao recrutamento?

•

Que medidas é que o Governo já tomou, para resolver este problema de modo a que não seja

colocada em causa a prestação de serviço de saúde de qualidade nestas maternidades?

•

Palácio de São Bento, quinta-feira, 12 de Janeiro de 2017
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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